


Kilenc út a kapcsolati egyensúlyhoz
Különbözőségek és megoldások 1+9 egyszerű lépésben

BEVEZETŐ

Nagyon örülök, hogy benned is megszületett az elhatározás, hogy

elindulj önmagad és a kapcsolataid mélyebb megértése felé,

lehetőséget teremtve ezzel a boldogabb és harmonikusabb életnek.

Legyen szó a párkapcsolatodról, a barátaidról vagy a családodról, a

megfelelő kommunikáció és elfogadás az alapja a hosszú távú

boldogságnak. Ehhez pedig meg kell értenünk egymás működését, a

cselekedeteink mögött húzódó motivációt. Azt a késztetést, ami a

lényünk legmélyebb, ezidáig talán még öntudatlan rétegeiben

gyökerezik.

Mindannyiunknak ezek a késztetések a legnagyobb kihívásaink és

ezek lehetnek egyben a legnagyobb erősségeink is.

A kulcsszó pedig: a tudatosítás.

Ehhez próbálok minél több új nézőpontot adni neked.



Gondolkodtál már azon, hogy mindannyian mennyire másként látjuk a

világot és, hogy ez hogyan befolyásolja a társas kapcsolatainkat?

Képzelj el egy olyan párkapcsolatot, ahol mindketten igazán

megértitek egymást és ahol a különbözőségek nem szakadékot

jelentenek, hanem gazdagítják az együttlétet, így még teljesebbé és

harmonikusabbá téve a kapcsolatot.

Ugye milyen jó érzés ez a gondolat? Vajon mi kell ehhez?

Mindannyian különbözőek vagyunk, különböző személyiséggel és

tulajdonságokkal. Ezek a különböző személyiségjegyek - vagyis az

ezekből következő különböző működési módok -, olyan egyedi

élethelyzeteket teremtenek, ahol ezek a különbségek olykor

észrevétlenül is konfliktusokhoz vezetnek. Persze, mindez bizonyára

egyáltalán nem újdonság számodra sem.

De pontosan miért működünk másképpen és hogyan ismerhetjük fel

ezeket a jegyeket? Mert a megoldás éppen az lehet, ha megértjük és

elfogadjuk ezeket a különbségeket, elfogadjuk a partnerünk

működését, akkor végre a kapcsolataink is kiteljesedhetnek. És

ugyanez igaz természetesen minden emberi kapcsolatunkra is, a

családi, baráti és a munkahelyi környezetünkben egyaránt.

Maga a megoldás egyszerű, a kivitelezéséhez pedig előbb

tudatosítanunk kell magunkban önmagunk reakcióit. Ha megvan

önmagunk működése, akkor attól fogva minden tőlünk különböző

reakciót, vagy viselkedést már te is eltérésként fogsz érzékelni és



nem pedig feszültség forrása lesz a kapcsolatban. Ezt az eltérést

pedig már tudatosan fogod tudni értelmezni és tudatosan kezelni a

kialakult helyzetet is.

Jól hangzik, igaz? Ennek, vagyis önmagad működésének a

felderítéséhez lehet segítség az az online teszt is, amihez a linket

ennek a könyvnek a legvégén találod.

Tehát mi az emberi kapcsolataink kulcsa?
Igen, az elfogadás. De ehhez pedig feltétlen szükséges a megértés,

ugyanis megértés nélkül a másik öntudatlan elfogadása nem más,

mint elfojtás. Önmagunk vágyainak és érzéseinek a semmibe vétele,

vagy legalábbis alárendelése a külső impulzusoknak. Ez az

alárendelődés pedig csak újabb lelki, és később akár testi problémák

forrása is lehet, mindemellett, kívül pedig romlik a kapcsolatunk

egészséges egyensúlyi működése.

Például, gondolj egy olyan helyzetre, amikor a párod türelmetlenül vár

valamit, várja, hogy elkészülj, vagy, hogy befejezz valamilyen

tevékenységet. Ő már türelmetlen, míg te úgy érzed, mindent a

megfelelő ritmusban teszel. Ismerős ez a helyzet?

Ő talán a gyors megoldások embere, te pedig alaposan átgondolod a

dolgokat. Emiatt viszont mindketten érzitek a feszültséget, ami az

eltérő működés okainak megértése és tudatosítása nélkül, könnyen

konfliktushoz vezethet. Ez a különbség azonban nem feltétlenül jelent

problémát, mert ha felismeritek mi van az eltérő ritmus hátterében és



hogyan tudjátok inkább kiegészíteni egymást, akkor ez a különbség

így akár a kapcsolat egyik legnagyobb erőssége is lehet.

Összegyűjtöttem tehát kilenc ilyen jellemző működési módot, vagyis

motivációt, amelyek mindegyike alapjaiban határozza meg a

mindennapi életünket. Igazából a jelenlegi ismereteink szerint csak ez

a kilenc, jól elkülöníthető működési mód létezik, ezek alapján pedig

egész jól leírható az összes emberi jellem, a kapcsolataink és az

egész életünk alakulása.

A következő tíz rövid fejezetben előbb csoportokról lesz szó, ahogyan

ezek a különböző működési módok csoportosíthatók. Ezután sorra

bemutatom neked ezt a kilenc különböző működést és azt is, hogy

ezek felismerése és tudatosítása hogyan járulhat hozzá minden

emberi kapcsolatod, de legfőképp a párkapcsolatod harmonikusabb

működéséhez.

Hiszen mindenkinek megvannak az erősségei és a kihívásai, de a

kölcsönös megértés révén ezek az erősségek összeadódnak és még

mélyebb köteléket hozhatnak létre.

Tehát ne feledd! A cél az, hogy felismerjük és tudatosítsuk ezeket a

különbözőségeket, illetve megtanuljuk azt is, hogyan tudjuk ezeket

összeegyeztetni vagy akár integrálni a saját életünkbe, hogy

erősebbé tegyük önmagunkat és a kapcsolatainkat.



Ehhez pedig fontos előbb felderíteni a te saját működésed
Töltsd ki az online tesztet és egy email-ben részletes értékelést fogsz

kapni azokról az erősségeidről, amikről talán még nem is tudtál, de

mégis, ezek szinte észrevétlenül alakítják és befolyásolják az egész

életed. Ezek határozzák meg a te működésed a mindennapjaidban és

ezek tudatosításával fogod tudni értelmezni a következő tíz

fejezetben bemutatott szituációkat is.

Persze, ezek közül az egyik majd te leszel, ezt érezni is fogod, hiszen

ismerős lesz a szituáció, vagy mert sokkal jellemzőbb lesz rád az a

működési mód, mint bármelyik másik. Ezt majd jól jegyezd meg!

Az online teszt kitöltéséhez szükséges linket a könyv végén

találhatod. Ebook esetén klikk ide: Tovább a teszt kitöltéséhez

https://szaboattila.life/erossegeid-felfedezese/


1. FEJEZET
A viselkedésmódok csoportosítása

Gondoltad volna, hogy a viselkedése alapján, mindenki három

alapvető csoport egyikéhez köthető? Közel 8.5 milliárd ember a

földön, három csoport szerinti működéssel...

Ezzel máris sokkal egyszerűbb lett a rengeteg különböző emberi

viselkedés és reakció megértése. Alapvetően három különböző

működési mód határozza meg az emberi viselkedésünk egyedi

mintázatát, innen a három csoport. Ez mindannyiunknál másképpen

nyilvánul meg a felszínen, vagyis a hétköznapi életünkben és

alapvetően ezek irányítják a viselkedésünket és a reakcióinkat.

Mindezt pedig azért kulcsfontosságú megérteni, mert éppen ezek a

különbségek okoznak feszültséget és konfliktusokat a

kapcsolatainkban is.

De egyben ez a jó hír is, legalábbis ami a megértést illeti, hiszen

rögtön érteni fogjuk a másik ember viselkedését, ha tudjuk, hogy ő

hogyan működik. Ugyanis, ami legtöbbször a konfliktusainkat okozza,

az leginkább a számunkra ismeretlen viselkedés. Ilyenkor

kisebb-nagyobb feszültséget érzünk magunkban, mert egyáltalán

nem ismerjük, vagy esetleg más indítékokat feltételezünk egy

cselekedet szándékai mögött, mint ami valójában van.



De hogyan határozzuk ezt meg?
Az emberi működések mindegyike tehát ebbe a három fő csoportba

sorolható aszerint, hogy hogyan reagálunk a világ kihívásaira. Ezek a

működési módok a félelmeinkből, a vágyainkból és a

szükségleteinkből fakadnak, és így meghatározzák, hogyan

viselkedünk a mindennapokban.

Előbb a három fő csoportot mutatom be, hogy el tudjuk különíteni a

három különböző működési módot. Ezután a későbbiekben majd

olvashatod részletesebben is, minden csoporton belül a további

három-három, vagyis összesen kilenc fő viselkedést, azaz a kilenc fő

emberi késztetés leírását is.

Most nézzük meg, mi jellemző ezekre a működési mintázatokra az

egyes csoportokban!

Az érzelmi működés csoportja

Az érzelmi fókuszú emberek számára különösen fontos, hogy

érezzék mások figyelmét, mások szeretetét és megbecsülését.

Számukra a kapcsolatok, az elfogadás és az önértékelés köré épül

minden a saját belső világuk szerint. Az ilyen működésű emberek

általában úgy érzik, hogy a kapcsolataikban kell megtalálniuk az

önazonosságukat.



Ilyen lehet például, ha valaki folyamatosan próbál segíteni a

környezetében lévőknek, a barátainak, a szeretteinek, vagy a

munkahelyi környezetében a kollégáinak.

Ez persze egy jó tulajdonság, de fontos itt észrevenni, hogy az ő

segítő késztetése mögött milyen érzelmek húzódnak meg. Mert ez a

segítő szándék mindhárom csoportban más és más, hiszen, míg egy

gondolati működésnél ennek inkább racionális okai lehetnek, vagy az

ösztönös működési mód esetében valamilyen dominancia az

irányadó, addig ez a késztetés az érzelmi csoportban sokkal inkább

az, hogy ezzel erősítse meg a kapcsolatot és ezzel önmagában azt

az érzést, hogy ez a kapcsolat fontos mindkét fél számára.

És ez egyben az Érzelmi csoportba tartozók erőssége is, hiszen az

érzelmi működésű emberek rendkívül kellemes, szeretetteljes és

segítőkész tagjai a közösségnek. Ha ebbe a csoportba tartozol, akkor

figyeld meg jól ezeket a cselekedeteid, nehogy ez a figyelmesség

esetleg túlzottan önfeláldozóvá váljon, hiszen nagyon fontos

elegendő figyelmet fordítani a saját szükségleteinkre is.

A gondolati működés csoport

Azok, akik inkább a gondolati működés mentén élik az életüket, főleg

a biztonságra és a saját életük feletti kontrollra összpontosítanak.

Szeretnek megtervezni mindent, mielőtt belevágnának valamibe, és



gyakran keresnek biztosítékot vagy tudást, hogy elkerüljék a

bizonytalanság érzését.

Számukra a biztonságérzet megteremtése van az előtérben. Ilyen

lehet például, amikor valaki egy egyszerű döntés is alaposan

átgondol, vagy amikor a nyaralási hely kiválasztása előtt hosszasan

kutat, elemzi a lehetőségeket, vagy átböngészi az összes véleményt

és statisztikát, majd alapos előkészületek után végül kiválasztja a

legbiztonságosabb, legjobban tervezhető, esetleg az ár-érték

arányban a legkedvezőbb ajánlatot.

Itt felmerülhet a kérdés: De hát mindenki így csinálja, nem? Az

érzelmi csoportban a végső döntés is érzelmes: “Igaz hogy drágább,

de olyan szép az a hely...”. Itt a gondolati csoportnál a végső döntés

is gondolati megfontoláson múlik, mert lehet, hogy a másik szebb, de

ez sokkal jobb valamilyen racionális szempontok szerint.

Az ösztönös működés csoportja

Az ösztönös fókuszú emberek számára az erő, a kontroll és a

cselekvés kulcsfontosságú. Ők azok, akik ösztönösen reagálnak a

környezetükre, és hajlamosak azonnal cselekedni. Sok esetben ez a

működés valamilyen határok megtartásáról, esetleg épp a saját terük

és határaik megvédéséről szól.



Ilyen például, ha valaki azonnal közbelép egy konfliktushelyzetben,

hogy rendet tegyen, és megoldja az adott helyzetet. Ő gyorsan

reagál, de néha túlzottan kontrollálni próbálja a környezetét, ami

másoknak érzelmi nyomásként jelentkezhet.

De az is lehet, hogy valaki azonnal észreveszi és kijavítja a hibákat

egy folyamat során, igyekszik minden részletet a lehető legjobban

elvégezni, vagyis magas elvárásokat támaszt magával és másokkal

szemben is. Ő nem csak a végső eredményre fókuszál, hanem a

legapróbb részletekre is figyel, ami néha túlzott szigorként és

feszültségként jelentkezhet a csapatban, vagy szőrszálhasogatás

lehet egy párkapcsolatban.

És hogyan választ nyaralási helyszínt egy ösztönös működésű

ember? Az ösztönök kezelése eltérő lehet. Bár az ösztönök köré épül

a cselekvés, de ez lehet egy határozott döntés és ugyanígy lehet

halogatás is. Az egyik esetben lehet olyan, hogy: “Oda megyünk,

mert én így döntöttem.”, de ugyanígy lehet, hogy a döntést inkább

mástól teszi függővé, ez a halogatás egyik lehetséges oka is.

De ezekről később majd még részletesebben is lesz szó.



Mehetünk még mélyebbre?
Ez a három működés, az érzelmi, a gondolati és az ösztönös, mind

része az életünknek. Az, hogy felismerjük, melyik működés dominál

nálunk és másoknál, segíteni fog abban, hogy jobban megértsük a

kapcsolatainkat és kezeljük a mindennapi kihívásokat.

Remélem már eléggé felkeltettem az érdeklődésed és szeretnél még

több mindent megtudni, mert akkor figyelj, most kezdődik csak igazán

a lényeg! A következő fejezetekben ugyanis részletesen bemutatom

neked a három csoporton belül a további 3-3 típus működését, így

lesz teljes a kép a kilenc típusról és az ő működésükből adódó kilenc

erősségről, kihívásról és konfliktusokról.

A következőkben, minden fejezetben egy újabb felismerés vár rád,

hiszen felfedezheted a különböző emberek működését, érzéseit,

vágyait és a félelmeit. Ezek motiválják mindannyiunk cselekedeteit,

hacsak nem tudatosítjuk ezt a jellemző működést önmagunkban.

Mert onnantól, a megjelenő feszültség helyét egyre inkább átveszi a

jellemző minták felismerése és a megértés, és így idővel lassan a

feszültség helyett a szeretet érzése is erősödni fog.



2. FEJEZET
A Gondoskodó társ

Vannak emberek, akik ösztönösen érzik mások szükségleteit és

szinte mindent megtennének azért, hogy segítsenek. Ők azok, akik

mindig készen állnak támogatni, odafigyelni, gondoskodni, és

melegséget hozni a kapcsolataikba. Az ilyen gondoskodó hozzáállás

különleges ajándék, de ugyanakkor kihívás is egyben, ha nem

figyelünk a saját szükségleteinkre.

Az ilyen emberek számára a kapcsolatok akkor működnek a

legjobban, ha képesek egyensúlyba hozni az adás örömét azzal,

hogy ők maguk is kapnak. Az igazi kapcsolódás ott kezdődik, amikor

mindkét fél megérti és tiszteletben tartja egymás szükségleteit, így a

gondoskodás nem válik egyoldalúvá, hanem kölcsönös táplálást

eredményez.

Egy gondoskodó társ a kapcsolatban
Képzeld el, hogy a barátod vagy a párod, aki mindig elsőként ajánlja

fel a segítségét, akár a legapróbb dolgokban is. Mindig ott van, ha

szükséged van rá, és néha olyan mértékben, hogy szinte elfelejti a

saját igényeit. Az ilyen kapcsolatban fontos, hogy időnként te is

kezdeményezd a gondoskodást, biztosítva, hogy ő is kapjon törődést

és figyelmet. Így a kapcsolat egyensúlyban marad, és mindkét fél

feltöltődik.



Nehézségek és kihívások
Az ilyen kapcsolatban előfordulhat, hogy a gondoskodó partner idővel

túlzottan nagy elvárásokat támaszt, hiszen ő maga is mindig

igyekszik a legjobbat nyújtani. Ez azt eredményezheti, hogy a másik

fél úgy érzi, nem képes megfelelni, vagy nem tud elég figyelmet

fordítani a partnerére. Ebben a helyzetben rendkívül fontos az őszinte

kommunikáció: mindkét félnek meg kell beszélnie az elvárásait és

igényeit. Ha a gondoskodó személy fáradtnak érzi magát, vagy úgy

érzi, hogy több támogatásra és figyelemre van szüksége, fontos,

hogy ezt őszintén megossza a partnerével ahelyett, hogy erre utaló

megjegyzésekkel, vagy félreérthető gesztusokkal jelezne.

Ez a kölcsönös gondoskodás egyensúlyt hozhat a kapcsolatba. Az

apró, de rendszeres gesztusok, mint például egy kedves üzenet vagy

a házimunkában való közreműködés, erősítik az összetartozás

érzését, és megelőzhetik a feszültséget. Emellett mindkét fél számára

hasznos, ha tisztázzák, milyen határokra van szükség ahhoz, hogy a

gondoskodás ne váljon nyomasztóvá. A gondoskodó fél számára

különösen fontos, hogy megtalálja az egyensúlyt saját szükségletei

és a másik fél támogatása között, így elkerülhető, hogy kimerüljön.

A kapcsolat akkor marad kiegyensúlyozott, ha mindkét félnek van

lehetősége önállóan is feltöltődni, és időt szánni a saját érdeklődési

köreire. Ezen kívül a közös rituálék, mint például heti beszélgetések

vagy rendszeres közös programok kialakítása segíthet abban, hogy a

kapcsolatban mindketten érezzék a kölcsönös támogatást és

törődést, miközben erősödik az intimitás és az összetartozás érzése.



3. FEJEZET
Az eredmények embere

Vannak, akik szinte mindig a célok elérésére, a sikerre és az

eredményekre koncentrálnak. Ők azok, akik úgy érzik, leginkább a

tetteik és a teljesítményük határozza meg az identitásukat és akik

persze rendkívül motiváltak is, hogy elérjék, ami célokat kitűztek

maguk elé. Az ilyen hozzáállás eleinte ugyan inspiráló és hajtóerő

lehet a kapcsolatban, de fontos, hogy a célok a későbbiekben se

árnyékolják be az érzelmi kötődést és az intimitást.

Az eredmény orientált emberek egy párkapcsolatban gyakran arra

törekszenek, hogy a közös célok megvalósításában is sikeresek

legyenek, ami ugyan inspirálhatja a kapcsolatot, de előfordulhat, hogy

a partnerük azt érezheti, hogy mindez inkább a külső sikerekről és

teljesítményről szól, és úgy érzi eközben háttérbe szorul az érzelmi

kötődés. Ezért fontos, hogy ne csak a közösen elért eredmények

legyenek a figyelem középpontjában, hanem a kapcsolat mélyebb,

érzelmi oldalára is szánjanak időt.

A kiegyensúlyozott kapcsolat érdekében érdemes tudatosan figyelni

arra, hogy a partner érezze a törődést és az érzelmi intimitást is.

Nemcsak a sikerek számítanak, hanem az is, hogy megosztjátok

egymással a mindennapi élményeket és együtt tudjatok lenni úgy is,

hogy közben nem kell megfelelni semmilyen külső elvárásnak.



Kihívások és nehézségek
Például egy olyan kapcsolatban, ahol az egyik fél mindig csak a

sikerekre és az eredményekre fókuszál, míg a másik inkább a

biztonságot és a stabilitást keresi, ott legtöbbször a prioritások

eltérése miatt alakulhat ki konfliktus. Meglehet, hogy a célorientált fél

folyamatosan új projekteken dolgozik, mindig új célokat tűz ki maga

elé, és mindent megtesz, hogy minél előbb elérje azokat. Eközben a

biztonságra törekvő partner aggódhat az állandó változás, a

kockázatvállalás miatt, mert ő úgy érzi, a másik túlságosan hajszolja

a sikert, miközben veszélyezteti a kapcsolat stabilitását és

kiszámíthatóságát.

Mindez például abban nyilvánul meg, hogy a biztonságra vágyó fél

sok kérdést tesz fel, aggodalmaskodik a jövővel kapcsolatban, míg a

másik úgy érzi, hogy állandóan meg kell nyugtatnia a partnerét, ami

számára nem csak megterhelő lehet, hanem eközben érezheti azt is,

hogy a társának nem fontosak az ő sikerei, vagyis, nem szereti őt

eléggé. Pedig, egyáltalán nem erről van szó, csak a prioritásaik

különböznek. Persze fontosak a célok és az eredmények, de a

partner folyamatos félelmeit figyelmen kívül hagyva a kapcsolat is

gyengülni fog.

A megoldáshoz itt is szükség van arra, hogy mindkét fél megértse a

másik működését és az igényeit. A sikerorientált partnernek érdemes

tudatosítani, hogy a párja számára fontos a biztonságérzet, ezért

időnként érdemes megállni, és biztosítani őt arról, hogy a kapcsolatuk



stabil marad, akkor is, ha új kihívások felé tartanak. A biztonságot

kereső fél pedig próbálja elfogadni, hogy a párja számára az

eredmények és a siker a fontos, és megbízhat benne, hogy képes

ezek mellett is fenntartani a kapcsolat stabilitását. Ha mindketten

figyelnek egymás érzelmi szükségleteire, a kapcsolat így sokkal

kiegyensúlyozottabbá válik.

4. FEJEZET
Az érzelmek mélysége és
az egyediség keresése

Most azokról lesz szó, akik számára az élet igazán csak az

egyediség és a mély érzelmi tapasztalatok megélésében rejlik. Ők

azok, akik a kapcsolatokat nem csak a mindennapi események által

élik meg, hanem a legmélyebb érzéseket, a különlegesség érzését

keresik. Az ilyen hozzáállás igazán varázslatossá teheti a

kapcsolatot, mert ez a működés egyben érzelmi gazdagságot és

intimitást is hoz magával.



Olykor előfordul azonban, főleg, ha valamiben nem érzik magukat

eléggé különlegesnek, vagy nem érzik eléggé a rájuk irányuló

figyelmet, vagyis nem érzik kellően a szeretetet, olyankor hajlamosak

lehetnek inkább visszahúzódni, vagy pont, hogy túl szélsőségesen

reagálni. Furcsa módon, a szeretet hiánya ellen ők hajlamosak a

magányt választani. Ezek a reakciók általában a mélyebb érzelmi

szükségleteik kielégítésének hiányából fakadnak, ami szinte biztos,

hogy feszültséget okoz a kapcsolatban is, ha nem értjük ennek a

működésének a hátterét. Akkor lesz igazán kiteljesedett egy ilyen

kapcsolat, ha megtalálják az egyensúlyt az egyediség iránti vágy és a

kölcsönös elfogadás között, így a kapcsolat mély, de stabil is marad.

Képzeld el, hogy a párod mindig a mélyebb értelmet keresi a

mindennapi eseményekben, talán mert arra vágyik, hogy valami

különleges érzése lehessen, olyan, ami igazán egyedi és

megismételhetetlen. Ez a szenvedélyes keresés az, ami általában

különlegessé teszi a vele való kapcsolatot, hiszen szinte mindig új

perspektívákat és érzelmeket fedezhettek fel együtt. De ez persze

nem jelent mindenkinek tartós harmóniát, hiszen a mélyebb értelem

keresése a mindennapi eseményekben, olykor fárasztó is lehet

például olyannak, akinek az élet megélése sokkal inkább az

egyszerűségben, a jelen pillanatok élvezetében és a mindennapi

örömökben van.



Ha felismerted magadban, hogy te vagy az, aki az egyediséget

keresed, ez máris egy óriási előrelépés a kiegyensúlyozottabb életed

felé! Hiszen ha megvan ez a működés, eközben már lehetőséged van

tudatosítani magadban, hogy mi lehet az, ami a partnered számára

olykor érzelmileg megterhelő is lehet, mivel a működése alapján ő

jobban érzi magát biztonságos, de legalábbis jobban kiszámítható

események átélése közben, és így számára épp az egyediség

jelenthet inkább váratlan helyzeteket és emiatt bizonytalanságot.

Ha te vagy az, aki számára vonzóbb a jelen pillanat gondtalan

élvezete, eközben az is fontos, hogy megértsd és támogasd a párod

egyediségre törekvését is, légy vele és beszélgessetek arról, hogy a

hétköznapi pillanatokban is ott rejlik az érték ami számodra viszont

sokszor pihentetőbb vagy kielégítőbb tud lenni, mint az egyediség

keresése.

Mik lehetnek a nehézségek és kihívások?
Például, képzelj el egy helyzetet, ahol az egyediségre törekvő partner

egy nehéz nap után kissé szomorúnak és visszahúzódónak érzi

magát. Ilyenkor szüksége lehet arra, hogy egy kicsit egyedül legyen

és eközben legyen ideje az érzései megélésére. Ezzel szemben a

biztonságra törekvő partner aggódni kezd, hogy talán valami nincs

rendben a kapcsolatban és esetleg folyamatosan érdeklődik, hogy

megbizonyosodjon, minden rendben van közöttük. Ez persze

feszültséghez vezet, mert az érzelmekkel teli fél úgy érzi, túl nagy a



rajta az érzelmi nyomás, míg a biztonságot kereső nem érti, miért

nem kap egyértelmű válaszokat és így bizonyosságot sem talál.

A megoldás pedig az lehet, hogy a magányra vágyó partner

világosan elmondja, hogy szüksége van egy kis térre és időre, hogy

feldolgozza az érzéseit, de biztosítja a párját arról, hogy ez nem a

kapcsolat problémája.

Például így: "Szükségem van egy kis időre, hogy rendbe tegyem az

érzéseim, de szeretném ha tudnád, hogy közöttünk minden rendben

van."

Ezzel megnyugtathatja a biztonságra, vagy bizonyosságra vágyó

partnerét, aki biztosan értékelni fogja ezt a nyitott és őszinte

kommunikációt.

A biztonságot kereső partner pedig próbálja elfogadni, hogy a párja

néha visszavonul és ez nem azt jelenti, hogy valami baj van a

kapcsolatban.

Kérhet megerősítést anélkül, hogy túl nagy érzelmi nyomást helyezne

a másikra: "Tudom, hogy most szükséged van egy kis időre, csak

szeretném tudni, hogy minden rendben van közöttünk."

Ez segít megőrizni a biztonságérzetet, miközben tiszteletben tartja a

másik érzelmi szükségleteit is. Ez a fajta kommunikáció és a

megértés nagyban hozzájárul ahhoz, hogy mindketten jól érezzék

magukat a kapcsolatban, anélkül, hogy a különböző igényeik

jelentősebb feszültséget okoznának.



Figyelj, most izgalmas fordulat következik!

Ugyanis, az előző három fejezet az érzelmi csoport működéséről

szólt, akiknél a kapcsolati döntések és reakciók mögött az érzelmek

állnak elsődleges motivációként, akár még a gondolatokkal szemben

is. A következő három fejezetben viszont éppen fordítva lesz mindez,

a gondolatok és azok szerepe lesz a középpontban. Bemutatom,

hogyan alakul a kapcsolatok dinamikája, amikor a döntések és

reakciók mögött elsősorban a gondolati folyamatok állnak.

5. FEJEZET
A személyes tér és az intimitás harmóniája

Vannak, akik szeretik a dolgokat alaposan átgondolni és eközben

mélyen elmerülni a saját világukban. Ők azok, akik számára fontos a

tér és a visszavonulás lehetősége, néha kell számukra egy kis

intellektuális felfrissülés, mert ők ebben találják meg a saját belső

nyugalmukat. Az ilyen emberek rengeteg tudást és hatékony

gondolkodást hozhatnak a kapcsolatokba, ehhez viszont szükségük

van arra, hogy időnként visszavonuljanak és egyedül töltekezzenek.

A kapcsolatok akkor lesznek a leginkább harmonikusak a számukra,

ha a másik fél tiszteletben tartja az ilyen működésű partner igényét a

térre és az intellektuális elmélyülésre, miközben támogatja a mélyebb

érzelmi kapcsolódás fokozatos kialakítását is.



Ha a párodnak lehetősége van időnként visszavonulni és feldolgozni

a gondolatait, miközben megérted és elfogadod ezt a szükségletét,

akkor az egyensúly így lesz a leginkább fenntartható abban a

kapcsolatban.

Mik lehetnek a kihívások és a nehézségek?
Például, ha a párod sok időt tölt azzal, hogy elmélyedjen egy

témában, akár hobbiból, akár mert a munkájához szükséges. Ilyenkor

szüksége van arra, hogy egyedül legyen, gondolkodjon, és

rendszerezze a gondolatait. Ez nem azt jelenti, hogy nem érdekli a

kapcsolat vagy kevésbé vagy fontos számára, csupán csak időre van

szüksége ahhoz, hogy feltöltődjön, ezért fontos, hogy biztosítsd neki

ezt a lehetőséget és megtartsd neki ezt a személyes teret.

Ha épp együtt vagytok, megtalálhatod a módját és a pillanatot, amikor

beszélhetsz neki arról is, hogy a kapcsolat érzelmi része milyen

fontos számodra, és ha megvan az összhang, akkor beszéljétek meg

egymás szükségleteit. Fontos, hogy mindketten megtaláljátok az

egyensúlyt a közös pillanatok és az egyéni terek között, így lesz meg

a személyes tér és az intimitás harmóniája a kapcsolatban.



6. FEJEZET
Biztonság és bizalom a kapcsolatban

A biztonság és a bizalom természetesen mindannyiunknak fontosak

az emberi kapcsolatainkban, a lényeges különbség mégis, hogy ezt a

biztonságot ki-hogyan éli meg és hogyan igyekszik megteremteni.

Például, képzeljük el Annát, aki mindig felkészül minden lehetséges

forgatókönyvre. A munkahelyén ő az, aki előre látja a potenciális

problémákat és már azelőtt megoldási javaslatokkal áll elő, mielőtt a

problémák bekövetkeznének. Barátai gyakran fordulnak hozzá

tanácsért, mert tudják, hogy Anna alaposan átgondolja a dolgokat.

Ugyanakkor Anna néha túlzottan is aggódik. Egy egyszerű kirándulás

tervezése is komoly kihívást jelenthet a számára, ahogy

végiggondolja az összes lehetséges veszélyforrást és nehézséget.

Ez olykor fárasztó lehet a környezetének, de Anna számára éppen ez

a folyamatos figyelem és előre tervezés adja meg a biztonságérzetet.

Milyen nehézségek és kihívások származhatnak ebből?
Nézzük Anna és Péter kapcsolatát, akik már három éve élnek együtt.

Anna előrelátó, óvatos és mindig inkább a biztonságra törekszik.

Péter ezzel szemben rugalmas és spontán természetű, általában

alkalmazkodó, de néha vágyik új élményekre is.

A helyzet akkor válik feszültté, amikor Péter bejelenti, hogy

meglepetésként lefoglalt egy hétvégi utazást egy közeli városba, ami



két hét múlva lesz esedékes. Anna ettől azonnal nyugtalanná válik és

aggódni kezd, hogy nem lesz elég ideje felkészülni és azonnal

elkezdi végiggondolni a munkahelyi kötelezettségeit. Azon is

stresszel, hogy mi lesz, ha valami váratlan helyzet adódik útközben,

és fél, hogy nem lesz elég pénzük, ha emiatt például váratlan

kiadások merülnek fel. Péter meglepődik Anna reakcióján, és kissé

csalódott is, mert úgy érzi, a párja nem értékeli kellően a gesztusát és

különben is, csak túlreagálja a helyzetet.

Hogy mi történt valójában?
Pétert a spontán ötletek megvalósítása kellemes érzésekkel tölti el,

ezért úgy érzi, ez a meglepetés Anna számára is hasonlóan kellemes

lesz. Anna ugyanakkor kevésbé rugalmas, mint Péter, ezért számára

ez a spontán ötlet inkább feszültséget jelent, mivel öntudatlanul

mindezt inkább egy váratlan eseményként értékeli, ami így nem

teljesíti kellően a biztonságérzet iránti szükségleteit.

Oldjuk fel ezt a feszültséget is!
A lényeg itt is egymás működésének a megértése. Először is,

rendkívül fontos a nyílt kommunikáció. Anna őszintén elmondhatja

aggodalmait, és együtt átbeszélhetik a helyzetet, anélkül, hogy

bármelyikük minősítené a másik érzéseit. Kompromisszumként

megegyezhetnek, hogy megtartják az utazást, de Anna kap néhány

szabadnapot, hogy felkészüljön. Akár egy rugalmas programtervet is

állíthatnak össze közösen, ami biztonságérzetet ad Annának, de

hagy teret Péter spontaneitás iránti vágyának is.



A feladatok és ezzel a felelősség megosztása is jó megoldás lehet.

Anna lehet felelős a biztonsági és logisztikai tervezésért, míg Péter a

programok és élmények kitalálásáért. Fontos mindemellett a

kölcsönös megerősítés is, Péter elismerheti Anna elővigyázatos-

ságának értékét, Anna pedig értékelheti Péter rugalmas természetét

és az általa hozott új impulzusokat az életükbe.

7. FEJEZET
A Lelkes felfedező - Öröm és vidámság

Most olyan emberekről lesz szó, akik számára az élet a felfedezésről,

az új élményekről és a szabadságról szól. Tele vannak lelkesedéssel,

és mindig új kalandokat keresnek, amikkel feldobhatják a

mindennapokat. Ez a hozzáállás frissességet és izgalmat hozhat a

kapcsolatokba is, hiszen mindig van valami új, amit együtt élhettek át.

Ugyanakkor a folyamatos vágy az új élményekre olykor

megnehezítheti az elköteleződést vagy a mélyebb kapcsolódást. A

kulcs itt is az egyensúly megtalálása: élvezni a spontaneitást és az

örömöket, miközben igyekeztek időt szentelni a nyugalomnak és a

mélyebb kapcsolódásnak is.



Ez a fajta működés mindig tele van optimizmussal és kreativitással.

Az ilyen emberek gyorsan alkalmazkodnak új helyzetekhez és

kiválóan tudnak másokat is lelkesíteni. Szeretik a változatosságot és

gyakran több dolgot is csinálnak egyszerre. Ugyanakkor kihívást

jelenthet számukra a rutinfeladatok elvégzése vagy a hosszú távú

kötelezettségek betartása.

Vegyük példaként most Zsófit, aki imádja a spontán kalandokat és

állandóan új ötletekkel áll elő. Barátai gyakran csodálják

kifogyhatatlan energiáját és optimizmusát. Zsófi mindig tele van

tervekkel: ma egy új hobbi kipróbálását javasolja, holnap már egy

egzotikus utazást tervez. Számára az élet egy hatalmas játszótér, tele

lehetőségekkel és izgalmakkal.

A monotóniát és a korlátokat viszont általában nehezen viseli. Ha egy

projekt vagy kapcsolat kezd rutinszerűvé válni, könnyen elveszíti az

érdeklődését és új izgalmak után néz. Ez persze fárasztó lehet a

környezetének, de Zsófi számára ez jelenti a szabadság érzését,

vagyis az élet teljességét.

Az izgalmas életnek is megvannak a nehézségei...
Milyen kihívásokkal nézhet szembe Zsófi a kapcsolatában? Zsófi

párja, Tamás, egy nyugodt, békeszerető ember, aki értékeli a

harmóniát és a kiszámíthatóságot.



Egy péntek este Zsófi izgatottan ront be a lakásba, tele tervekkel a

hétvégére vonatkozóan:

"Tamás, képzeld! Találtam egy fantasztikus ajánlatot egy hétvégi

kiruccanásra a hegyekbe! Van egy szuper kalandpark, amit

mindenképp ki kell próbálnunk! Azonnal indulnunk kell, ha el akarjuk

csípni az utolsó vonatot!"

Ha most hirtelen hasonlóságokat fedeztél fel az előző fejezet

párkapcsolati konfliktusára vonatkozóan, akkor teljesen jól látod, ez

szinte ugyanaz a helyzet. Csak a szereplők változtak, illetve ami még

ebben a helyzetben más, azok a nézőpontok és a motiváció.

Tamás, aki épp egy nyugodt estére készült otthon, meglepetten és

kissé vonakodva reagált Zsófi lelkesedésére, Zsófi ettől pedig

csalódott lett és frusztrált. Úgy érzi, a párja nem érti meg az élet

spontán örömeit és túlságosan ragaszkodik a rutinjaihoz. Már megint

azok a nyavalyás, unalmas rutinok! - gondolhatja Zsófi...

Tamás ezzel szemben úgy érzi, Zsófi nem tiszteli az ő igényét a

nyugalomra és a pihenésére.

Látható, hogy mindkettejük igénye teljesen érthető. Zsófi sokszor tele

van lelkesedéssel és izgalommal, máskor ő is szívesen lazít a

kanapén és élvezi a szabad pillanatait. Tamás pedig, bár alapvetően

nyugodt és megfontolt természetű, amikor arra van szükség, ő is

képes lelkesen és odaadóan intézni a dolgait.



Mi hát mégis a feszültség forrása?
A feszültség mindkettejük részéről egy öntudatlan, mély belső

késztetés eredménye. Ugyanis Zsófi lelkesedése és változatosság

iránti vágya mögött az a működés rejlik, hogy úgy érzi, nem jó túl

sokáig foglalkoznia csak egy dologgal, mert akkor lemaradhat más

dolgokról, esetleg kimarad valamiből. Így a tartós változatlanság, ami

más életvitelű embereknek a nyugalmat és a biztonságot jelenti,

ugyanaz türelmetlenséget és feszültséget ébreszt Zsófiban.

Tamás viszont, aki ugyan alkalmazkodó és rugalmas, de néha neki is

szüksége van megteremtenie a saját harmóniáját, különben úgy érzi,

hogy a dolgok körülötte túl zavarosak, túl kuszák és gyorsan

változnak. Ez a zűrzavar-érzés nyomasztó lesz a számára, és

Tamásban pedig épp ez kelti a feszültséget.

Ebben a helyzetben mindenekelőtt fontos, hogy mindketten

felismerjék és elfogadják egymás alapvető működését. Ez nem azt

jelenti, hogy bele kell törődniük a helyzetből adódó konfliktus

feszültségébe, hanem, hogy megértéssel forduljanak egymás felé,

ezzel is éreztetve a figyelmet és a szeretetet.

Itt is fontos nyíltan beszélgetni ezekről a mély, belső késztetésekről.

Zsófi elmondhatja, hogy számára egy idő után nyomasztó ha nem

változik semmi, Tamás pedig megoszthatja, hogy neki pedig néha

szüksége van nyugodt, kiszámítható pillanatokra, amiben érzi a

harmóniát. Ez a beszélgetés már önmagában is sokat segíthet, de

hosszabb távon ez a kölcsönös megértés fogja megelőzni a

konfliktushelyzetek kialakulását.



Figyelj, most ismét egy újabb izgalmas
fordulathoz érkeztünk: Ez az ösztönök világa

A könyv legelején először az érzelmi alapú késztetésekről volt szó, az

előző három fejezetben pedig a gondolkodó emberek világáról

olvashattál, ahol a kapcsolati döntéseket és reakciókat elsősorban az

átgondolt tervek, a jövő biztosítása és a biztonság iránti vágy

mozgatja.

Most azonban új terepre lépünk, hiszen a következő három

fejezetben az ösztönös működést vizsgáljuk. Itt a kapcsolatok

dinamikáját az erő és az ösztönök formálják. Nézzük meg, hogyan

alakulnak a döntések és a kapcsolati helyzetek, amikor a mélyen

gyökerező belső késztetések, vagyis az ösztönök kerülnek előtérbe.

8. FEJEZET
Magabiztosság, határozottság és védelmező erő

Tehát vannak, akik elsősorban az érzelmeikre hallgatnak, mások

inkább alaposan átgondolnak mindent mielőtt cselekszenek, és

vannak, akik a határozottságukkal és erős jelenlétükkel hatnak a

környezetükre. Ők azok, akik nem félnek kiállni magukért vagy

másokért. Számukra a bizalom és a tisztelet a kulcsfontosságú, és



szeretnék, ha a kapcsolataikban is csak tiszta, őszinte és egyértelmű

helyzetek lennének.

Ez az erős, irányító hozzáállás rendkívül támogató és ebben is sokat

segít, ha a másik fél megérti ennek működését, mégpedig, hogy a

határozottság mögött valójában a védelem és a biztonság iránti vágy

rejlik.

Ez a fajta hozzáállás rendkívül hatékony tud lenni célok elérésében

és a kihívások leküzdésében is. Az ilyen emberek gyakran szinte

született vezetők, akik képesek nagy hatással lenni a környezetükre

és jelentős változásokat elérni a saját, és a közösség életében

egyaránt.

Erő és érzékenység a párkapcsolatban
Képzeljük el Pétert, aki egy dinamikus vállalkozó. Ösztönös

megérzéseire hagyatkozva hoz gyors döntéseket, és természetes

tekintélyével irányítja a csapatát. Péter számára a világ mindig

egyértelmű: legtöbbször a "vagy velem vagy ellenem" elv szerint

hozza meg a döntéseit, vagyis ha valaki a csapatához tartozik, akkor

teljes erejével kiáll mellette, de másokkal szemben mindig a csapata

érdekei az elsődleges szempont.

Péter párja Anna, egy gondoskodó természetű tanácsadó, aki

rendkívül érzékeny mások igényeire. Készségesen segít bárkinek, aki

hozzá fordul és örömet talál abban, ha mások jól érzik magukat a

társaságában.



Péter és Anna kapcsolata intenzív és szenvedélyes, tele kihívásokkal

és mély kötődéssel. A jó kapcsolatuk titka, hogy Péter értékeli Anna

gondoskodó természetét és azt, ahogy mindig tudja, mire van

szüksége, míg Anna csodálja Péter erejét és védelmező

hozzáállását. A kapcsolatukban így mindketten megtalálják azt, amire

leginkább vágynak: Péter valakit, aki feltétel nélkül mellette áll, Anna

pedig, aki mindig erős támaszt nyújt számára.

A kihívás akkor jelentkezik, amikor például egy konfliktushelyzetben

eltérően reagálnak. Péter azonnal állást foglal és cselekedni akar,

míg Anna először mások érzéseire koncentrál és igyekszik mások

igényeinek is megfelelni. Péter egyben ösztönösen védelmezni is

akarja Annát és gyorsan megoldani a problémát, míg Anna azt

szeretné, ha Péter figyelembe venné mások szempontjait is, és

kevésbé lenne konfrontatív.

Hogy mi lehet itt a megoldás?
Itt is fontos, hogy mindketten felismerjék és értékeljék egymás

erősségeit. Péter megtanulhatja, hogy néha fontos, ha figyelembe

veszi mások érzéseit is, nem csak a saját igazát akarja érvényesíteni.

Anna viszont gyakorolhatja, hogyan álljon ki határozottabban saját

igényei mellett, ahelyett hogy mindig mások érdekeit helyezné

előtérbe. Mindkettejüknek megvan tehát a fejlődési potenciál ebben a

kapcsolatban és éppen ez adja meg azt az energiát, ami működteti a

kapcsolatot és szorosan összeköti őket.



Természetesen mindkét hozzáállás egy személyes erősség, ezért itt

sem magát a tulajdonságot szükséges megváltoztatni, hanem

felismerni azt, hogy az egymással szemben érzett feszültség miben

rejlik. Egymás szeretete és tisztelete semmit sem változott, a

feszültség csupán amiatt keletkezett, mert különbözik kettejük

ösztönös konfliktuskezelési működése. Ha megértjük egymás

működését és reakcióit, akkor az is erősödhet, mi az, ami szeretetet

ébreszt kettejük között.

9. FEJEZET
Harmónia, nyugalom és egyensúly

a kapcsolatokban

Képzeld el, hogy a barátod vagy párod mindig arra törekszik, hogy a

vitás helyzetek helyett inkább a békés megoldásokat keresse...

Ismerős ez a működési mód? A párodra, esetleg magadra ismersz

valamilyen helyzetre visszagondolva?

Minden kapcsolatban az egyik legnagyobb ajándék ha megvan ez a

harmónia, vagyis ha sikerül az egyensúly megteremtése. Persze ezt

az egyensúlyt különböző párok, különböző módokon érhetik el.

Vannak viszont, akik számára ez a harmónia kiemelten fontos:

szeretnék minél inkább elkerülni a konfliktusokat és békét teremteni a

környezetükben. Az ő működésük lényege az összhang

megteremtése, számukra ez jelenti a biztonságot és a nyugalmat.



Bár a békére törekvés csodálatos erény, néha fontos, hogy a saját

igényeinket is hangsúlyozzuk, és próbáljuk nem elkerülni a fontos

beszélgetéseket csak azért, hogy fenntartsuk a saját belső

nyugalmunkat. Ha mindkét fél figyel a közös érdekekre és a saját

határaira is, a kapcsolat így harmonikus, de őszinte és dinamikus

maradhat.

Hogyan lehet egy kapcsolat egyszerre harmonikus és mégis

dinamikus? Hoztam erre is egy példát, ahol két olyan emberi

működésmódot vizsgálunk meg, amelyek látszólag eltérőek, mégis

kiegészíthetik egymást. Az egyik a harmóniára és békességre

törekszik, míg a másik a sikerorientált és céltudatos hozzáállást

testesíti meg.

Harmónia, békesség és céltudatosság
Képzeljük el Attilát, aki egy nyugodt természetű, békeszerető ember.

Könnyen alkalmazkodik különböző helyzetekhez és emberekhez,

mindig win-win helyzetek kialakítására és a harmónia

megteremtésére törekszik. Attila számára fontos, hogy a

környezetében mindenki jól érezze magát, és olykor hajlandó

háttérbe szorítani a saját véleményét is a békesség érdekében.

Anna ezzel szemben egy dinamikus, ambiciózus projektvezető.

Mindig új célokat tűz ki maga elé, és keményen dolgozik azok

eléréséért. Fontos számára a siker és az elismerés, mind szakmailag,

mind a személyes életében.



Attila és Anna kapcsolatában érdekes egyensúly alakult ki kettejük

között. Attila értékeli Anna hajtóerejét és, hogy mindig előre viszi a

dolgokat, míg Anna értékeli Attila nyugodt természetét, értékeli,

ahogyan képes harmóniát teremteni körülöttük szinte bármilyen

feszült helyzetben. Kapcsolatukban így mindketten megtalálják, amire

szükségük van: Attila megtalálja, aki irányt mutat, Anna pedig egy

biztos kikötőt a stresszes mindennapokban.

És akkor jön egy döntéshelyzet...
A kihívás akkor jelentkezik, amikor döntéshelyzetbe kerülnek. Attila

hajlamos lehet halogatni a döntést vagy Anna véleményéhez

igazodni, míg Anna gyorsan szeretne dönteni és haladni előre. Attila

néha úgy érezheti, hogy Anna túl sokat vállal és ez veszélyezteti a

kapcsolatuk harmóniáját és egységét, míg Anna frusztrálódhat Attila

látszólagos passzivitása miatt, ami valójában egy mindenre kiterjedő,

megfontolt jelenlét. Anna úgy érzi, konfrontálódnia kell az

előrelépéshez, Attila viszont itt is inkább visszafogott és win-win

megoldásokra törekszik.

Láthatjuk, hogy mindkettejük működése teljesen érthető és

elfogadható. Mivel azonban minden döntési helyzet egy

energetikailag felfokozott pillanat, így mindkét fél hajlamos lehet

figyelmen kívül hagyni a másik működési módjait, ezért az eltérő

működés ilyenkor összeütközésbe kerül a saját belső működésével,

ami persze azonnal feszültséget is szül.



Vegyük észre, hogy ami korábban összetartó erő volt a kapcsolatban,

vagyis a hajtóerő és a harmónia megteremtésének a képessége,

ugyanez az értékpár feszültségforrás is lehet, ha hiányzik egymás

működésének a pontos megértése. Ugyanakkor az is fontos, hogy

mindketten felismerjék és értékeljék egymás erősségeit, hiszen ez

adja a kapcsolatuk összetartó erejét.

Attila megtanulhatja, hogy a harmónia hosszú távú fenntartásához

néha szükség van arra, hogy kifejezze a saját véleményét és az

igényeit, vagyis a határait. Anna pedig gyakorolhatja, hogy a

sikerorientált és céltudatos működése hevében, mégis igyekezzen

szem előtt tartani mások igényeit is és csak akkor lépni tovább, ha

minden fél érdekeit kellően átgondolta.

10. FEJEZET
A tökéletesség nyomában

Bizonyos emberek számára az elvek követése és a tökéletesség

iránti vágy kiemelkedő jelentőséggel bír az életükben. Számukra a

dolgok helyes elvégzése és a magas erkölcsi mércék követése

egészen alapvető értékek. Így aztán a kapcsolataikban is arra

törekszenek, hogy mindent a lehető legjobban csináljanak és

elkerüljék a hibákat, hiszen a belső világukban a rend és az igazság

kulcsfontosságú.



Képzelj el valakit, aki rendkívül elkötelezett az elvek és a szabályok

iránt. Mindig igyekszik a lehető legjobbat nyújtani és folyamatosan

törekszik a tökéletességre. Az ilyen emberek szeretik, ha minden a

helyén van, a tetteiket világos, szilárd értékrend vezérli. Ez a

hozzáállás megbízható és hiteles a környezetük számára, hiszen a

másokkal szembeni tisztelet és a becsületesség számukra kiemelt

fontosságú.

Képzeld el azt az ismerősöd, aki mindig tökéletesen vasalt ingben

jelenik meg, és a lakása is olyan rendezett, akár csak mintha egy

katalógusban lenne. Ez a barátod is valószínűleg azok közé tartozik,

akik folyamatosan a tökéletességre törekszenek. Nemcsak magukkal

szemben állítanak magas mércét, de szeretnék, ha mások is

követnék az ő törekvéseit. Olyanok ők, mint egy élő lelkiismeret, aki

mindig finoman emlékeztet:

"Biztos, hogy ez a legjobb, amit ki tudsz hozni magadból?"

A Tökéletesség és a Művészet párkapcsolata
Talán furcsa lehet ez a kettősség, de a valóságban egy

tökéletességre törekvő ember számára általában vonzó egy kis

lazaság, egy kis formabontó művésziesség. Ugyanakkor, egy művész

kreativitását is inspirálhatja a rend és a szabályok rendszere. Nincs

ez másként Péter és Anna kapcsolatában sem...



Képzeljük el Pétert, aki minden reggel gondosan vasalt ingben,

percre pontosan érkezik a munkahelyére. Íróasztalán minden

tárgynak megvan a maga helye, naptárában pedig precízen

megtervezett minden óra. Péter hisz abban, hogy a világot jobbá

lehet tenni, és ezt a saját példamutatásával kezdi. Munkatársai

csodálják a szorgalmát és a megbízhatóságát, bár néha túlzónak

érzik a perfekcionizmusát.

Aztán ott van Anna, aki otthonában szabadúszó grafikusként

dolgozik. A lakása tele van félig befejezett festményekkel, inspiráló

idézetekkel és színes jegyzetfüzetekkel. Anna az érzelmei és intuíciói

alapján él, gyakran merül el az alkotás folyamatában, megfeledkezve

az idő múlásáról. Barátai imádják egyedi stílusát és mély empátiáját,

annak ellenére, hogy néha nehezen követik csapongó gondolatait.

Amikor Péter és Anna találkoznak egy közös barát születésnapi

buliján, azonnal vonzalom ébred köztük. Péter lenyűgözőnek találja

Anna kreativitását és szenvedélyét, míg Anna csodálja Péter

céltudatosságát és precizitását. Az első randevú alkalmával ugyan

már jelentkeznek a különbségek: Péter pontos tervvel érkezik az

estére, míg Anna inkább spontán szeretne sodródni az

eseményekkel, de mindezek ellenére a vonzalmuk erősebbnek

bizonyul.

Ahogy a kapcsolatuk mélyül, mindketten egyre inkább szembesülnek

a kihívásokkal. Péter néha úgy érzi, Anna kaotikus életmódja stresszt

okoz neki, míg Anna úgy látja, Péter túlságosan merev és kontrolláló.



A megoldás kulcsa pedig az, ha mindketten felismerik:

különbözőségeik nem hiányosságok, hanem lehetőség a fejlődésre.

Péter gyakorolhatja néha elengedni a kontrollt és élvezni a pillanat

szabadságát, míg Anna profitálhat Péter szervezettségéből, ami így

segíthet a saját céljai elérésében.

Így tesztelheted önmagad működését

Ismerd meg önmagad, ebben segít ez a teszt!
A teszt kitöltéséhez látogasd meg az alábbi weboldalt, ahol a teszt

kitöltése előtt majd egy rövid ismertetőt is olvashatsz:

https://szaboattila.life/erossegeid-felfedezese/

Önmagunk vizsgálata talán a legnehezebb és te most éppen ezt
teszed.

Légy hát büszke magadra!

https://szaboattila.life/erossegeid-felfedezese/


Epilógus
Ki vagyok én?

Szabó Attila vagyok, integrál tanácsadó, informatikus, mediátor,

spirituális gondolkodó és az élet mélyebb összefüggéseinek

elkötelezett kutatója.

Ebben a könnyed hangvételű, rövid összefoglaló írásomban

szeretném megmutatni, hogyan segíthet a különböző emberi

működési módok megértése és egymás elfogadása a

kapcsolatokban. Amikor felismerjük, hogy a különböző reakció és

viselkedés csupán csak amiatt van, mert mindannyian másként látjuk

a világot, akkor ezzel a konfliktusok helyett lehetőséget kapunk a

megértésre és a közös fejlődésre. Ez az út pedig nemcsak a

kapcsolatokban rejlő feszültségek oldásához vezet, hanem a szeretet

és a kötődés elmélyítéséhez is.

Szabó Attila
kapcsolat@szaboattila.life

+36 20 232 1459

https://szaboattila.life
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